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Як об'єднати два файли PDF






За допомогою цих рішень легко та швидко об’єднуйте два чи більше файлів PDF. 
PDF-файли є одним із найпомітніших типів документів, коли справа доходить до цифрових документів. Більшість із нас навіть конвертують прості документи Word у PDF-файли, перш ніж ділитися ними або друкувати, щоб зберегти різні елементи, як-от інтервали або вирівнювання. 
Але, незважаючи на свою популярність, вони також є одним із найстрашніших типів документів. Більшість людей почуваються комфортно, поки вони лише переглядають PDF-файл, але додають будь-яку іншу дію до міксу, і раптом їхня впевненість зникає. 
Візьмемо, наприклад, об’єднання двох або більше файлів PDF. Незалежно від того, чи хочете ви скласти портфоліо, чи збираєтесь утилізувати PDF-файли, які могли бути одним файлом, об’єднання PDF-файлів може бути дуже зручним. І незважаючи на складні PDF-файли репрезентацій, їх також досить легко об’єднати. Вам просто потрібен доступ до правильних інструментів.
Використовуйте Adobe Acrobat для об’єднання PDF-файлів
Adobe Acrobat може бути одним із найпопулярніших програм, коли справа доходить до роботи з PDF-файлами. Якщо ви користуєтеся професіоналом і платите за послуги, об’єднання PDF-файлів із настільною програмою є найпростішим способом. У настільному додатку перейдіть до «Інструменти».
Потім натисніть опцію «Об’єднати файли». Завантажте файли, які ви хочете об’єднати, і Adobe об’єднає ваші файли за лічені секунди.
Платна підписка на Adobe Acrobat Pro коштує щонайменше 13 доларів на місяць. Але якщо ви не є платним абонентом, більшість функцій, включаючи функцію «Об’єднання файлів», для вас недоступні. Але не варто втрачати надію. 
Якщо у вас є пристойне підключення до Інтернету, ви все одно можете використовувати Adobe Acrobat для об’єднання PDF-файлів всього за кілька секунд. Adobe пропонує кілька безкоштовних онлайн-інструментів, якими може користуватися будь-хто, а об’єднання PDF-файлів є одним із безкоштовних. 
Щоб скористатися онлайн-інструментом Adobe Merge, натисніть тут. Натисніть кнопку «Вибрати файли», щоб завантажити PDF-файли, які потрібно об’єднати. 
Кількість файлів, які можна об’єднати, не обмежується двома. Завантажте стільки файлів, скільки хочете об’єднати. Щоб вибрати кілька файлів, використовуйте клавіші Ctrl або Shift. 
Щоб додати більше файлів після закриття початкового діалогового вікна «Відкрити», натисніть кнопку «Вставити файли» та виберіть інші файли. 
Після додавання файлів ви можете змінити порядок файлів у будь-який спосіб. Порядок файлів у цьому виборі визначатиме порядок в об’єднаному PDF-файлі. Перетягніть файли, щоб змінити їх порядок. 
Щоб видалити файл, який ви більше не хочете включати, наведіть курсор на файл і натисніть кнопку «Видалити».
Коли ви задоволені вибором файлів, натисніть кнопку «Об’єднати». 
Об’єднання займе лише кілька секунд (10 секунд або менше) для файлів із середнім розміром 1,2 МБ. Більші файли можуть зайняти трохи більше часу. Також буде доступний попередній перегляд об’єднаного файлу. 
Після об’єднання файлів у вас буде два варіанти, якщо ви використовуєте інструмент вперше. Ви можете або безпосередньо завантажити файл на свій комп’ютер, або увійти, щоб виконати додаткові дії. Якщо ви завантажуєте файл безпосередньо, файл не зберігається в хмарі Adobe. Але якщо ви ввійдете в систему, об’єднаний PDF-файл буде збережено в хмарі. 
Але якщо ви не вперше використовуєте онлайн-інструмент, вам доведеться ввійти навіть для завантаження файлу. Без входу в систему Adobe дозволяє лише одну безкоштовну транзакцію. Але після входу немає обмежень на те, скільки разів ви можете використовувати Merge або інші безкоштовні інструменти. Ви можете ввійти за допомогою облікового запису Adobe, облікового запису Google або облікового запису Apple. Якщо у вас немає облікового запису, ви можете створити його безкоштовно на сайті Adobe.
Порада: Якщо ви хочете завантажувати файли без кожного входу, скористайтеся інструментом у режимі анонімного перегляду. 
Після входу ви також можете змінити порядок сторінок, наприклад додати, видалити, перемістити або повернути сторінки у PDF-файлі. Ви також можете поділитися файлом з будь-ким після входу без завантаження. 
Використовуйте програму PDF Merger & Splitter для Windows 10 
Якщо вам потрібна опція, яку ви можете використовувати, навіть якщо у вас немає доступу до Інтернету, альтернативою є використання іншого настільного додатка. Є багато варіантів, які ви можете використовувати, одним з них є програма PDF Merger & Splitter, яку можна безкоштовно завантажити з Microsoft Store.
Щоб отримати програму, знайдіть її в Microsoft Store або натисніть тут, щоб перейти безпосередньо туди. Потім натисніть кнопку «Отримати», щоб завантажити програму. 
Після завершення завантаження запустіть програму. На домашній сторінці програми є два варіанти: «Об’єднати PDF» або «Поділити PDF». Натисніть перший, щоб об’єднати один або кілька файлів PDF. 
Тепер натисніть «Додати PDF-файли» та виберіть файли, які потрібно об’єднати. 
Щоб змінити порядок PDF-файлів, виберіть файл і натисніть опції «Перемістити вгору» або «Перемістити вниз». Натисніть «Видалити», щоб видалити один або кілька файлів із вибору. Ви також можете «Попередній перегляд», як буде виглядати об’єднаний PDF-файл, натиснувши кнопку «Попередній перегляд».
Натисніть «Об’єднати PDF», щоб нарешті виконати дію об’єднання, коли всі налаштування будуть на місці. Введіть ім’я об’єднаного файлу та натисніть «Зберегти», щоб зберегти об'єднаний файл. 
Вихідний файл буде збережено у вибраній папці. 
За допомогою цих інструментів ви можете легко об’єднати будь-які PDF-файли, які забажаєте. Незалежно від того, чи є ви платним користувачем Adobe Acrobat чи ні, чи віддаєте перевагу онлайнові чи офлайнові інструменти, є рішення для кожного. 
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←
Як отримати Rainbow Story в Instagram



Тепер Shazam дозволяє ділитися піснями безпосередньо в Instagram Stories 
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Останні повідомлення

	 
Як використовувати подвійну SIM з eSIM на iPhone XS, XS Max та iPhone XR


	 
Як відновити Windows 11


	 
Як заблокувати когось в Instagram


	 
Як додати віджети на головний екран iPhone в iOS 14


	 
Як знайти IP-адресу в Windows 11


	 
Як вимкнути або змінити посилання на приєднання Microsoft Teams


	 
Як використовувати Microsoft To-Do в Microsoft Teams


	 
Pandora Music додає підтримку iOS 12, ярлики Siri тощо


	 
Як змінити ідентифікатор особистої зустрічі Zoom (PMI)


	 
Як використовувати перетягування для обміну вмістом між додатками на iPhone


	 
Примітки до випуску iOS 12 Beta 5 (Журнал змін)


	 
ВИПРАВЛЕНО: аварійне завершення Apex Legends після оновлення до 1 сезону


	 
Як увімкнути Wake on LAN в Windows 11


	 
Як створити новий бізнес-аккаунт в Instagram


	 
Як виправити помилку 0x8007000e під час оновлення Windows 10 1903


	 
Як знайти свою IP-адресу на Mac


	 
Як зробити когось спікером у кімнаті клубу


	 
Як позначити всі повідомлення як прочитані на iPhone після оновлення iOS 13


	 
Як використовувати функцію часової шкали Windows 10


	 
Як використовувати налагоджувач GNU в Linux
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